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Szöveges kiegészítés a Szombathelyi Televízió és Rádió NonprofitKft. 20012. I. félévi 
mérlegbeszámolójához

A Szombathelyi Televízió és Rádió Nonprofit Kft . 8.446.000-Ft mérleg szerinti eredménnyel 

zárta a 2012. üzleti év első felét. 

Az előrejelzéseknek megfelelően a korábbi év hasonló időszakához képest csökkent a 

reklámból származó bevételünk, ezt azonban már az üzleti terv készítésekor is figyelembe 

vettük, így a tervezetthez képest 1 %-kal nőtt a reklámbevétel.

A cég 2012. I. félévi eredményének vizsgálata után megállapíthatjuk, hogy a tervezés 

megközelítette a valóságot.

Szakmailag elsődleges célunk az objektív és pártatlan tájékoztatás, a nézők egyre 

magasabb színvonalú kiszolgálása, ugyanakkor mindezt költségkímélő gazdálkodással 

tudjuk elérni.

Az üzleti terv készítésekor meghatározott koncepció alapján működtetjük cégünket.

 A beszámoló  adatai alapján ez a koncepció költséghatékony, és a saját bevételek 

növelésére törekszik.

A pályázati forrásokat maximális mértékben igyekszünk  kihasználni. Jelenleg 2 műsorunkra 

van pályázati forrás, jelenleg is elbírálási szakaszba van egy pályázatunk.

Folyamatosan figyeljük a pályázatokat és igyekszünk saját erőből javítani a pénzügyi 

egyensúlyt.

Bevételek alakulása:

A Szombathelyi Televízió alapvető célkitűzését, hogy a városban és környéken élők 

életminőségét javítsa azzal, hogy olyan kommunikációs csatornát biztosít, amely lehetővé 

teszi a lakók és a szolgáltató cégek közötti folyamatos kapcsolattartást, sikerült 

megvalósítanunk.

A 2012. évi tervhez képest 15 %-kal magasabb lett az összbevételünk.

A tervhez viszonyítva,a reklámpiacon kialakult éles versenyhelyzet és a fizetőképes kereslet 

csökkenése ellenére  a reklámból származó bevételünk 1 %-kal lett magasabb. A 

filmforgatásból származó bevételekből 37 %-kal több  bevételt realizáltunk mint az üzleti 

tervben meghatározott, ennek oka, hogy sikerült szerződést kötnünk az MTVA-val, így mi 

lettünk a megyei beszállítói.

Az ISEUM projekt során elnyert pályázati forrásból származó bevételünk teljes egészében 

realizlódott, azonban rajtunk kívül álló okokból még nem fejeződött be 100 %-osan, így a 

második félévben még jelentős költségvonzata lesz az elkészítésnek.



Költségek vizsgálata:

A költségeink vizsgálata során megállapíthatjuk, hogy összességében minden 

költségnemben  sikerült csökkenteni a kiadásokat.

Jelentős mértékben 23 %-kal csökkent az anyagköltség ( a technikai fejlesztéssel 

megvalósult, hogy nem minden kameránk kazettára dolgozik), az igénybevett szolgáltatások 

költsége is 22 %-os csökkenést mutat. Itt jegyeznénk meg, hogy az első félévben 3 hónap 

bérleti díj költsége nem terhelte a társaságot, az átalakítás miatt, ez is jelentős mértékben 

hozzájárult az első féléves pozitiv eredményhez.

Az átalakítás miatti szűkebb hely szükségessé tette a régóta halogatott selejtezéseket, 

ennek költségeit sikerült reklám szolgáltatással kiegyenlíteni.

 A második félévben felmerülő szokásos kiadások (bérleti díj,  magasabb rezsi a fűtés 

időarányos elosztás miatt), valamint az első félévben bevételként jelentkező, de csak a 

második félévben felmerülő költségek miatt vált a kiegyensúlyozott gazdálkodás mellett az 

első félév nyereségessé.

7 hónap lezárt könyvei alapján megállapíthatjuk, hogy továbbra is költséghatékony 

gazdálkodás mellett, a keresleti piac kiegyenítődése miatt a 2012. üzleti év kiegyensúlyozott 

lesz, azonban a fenti okok miatt a második félévben nem várható ilyen mértékű nyereség.

Összességében megállapíthatjuk, hogy az első félévi gazdálkodás költséghatékony volt, az 

erre az időszakra prognosztizált eredmény  0.- Ft volt,   a tényleges nyereség 8.446.000.-Ft. 

Ennek oka azonban egyértelműen, hogy a bevételek és a költségek éven belül nem azonos 

időszakban merülnek fel. 

A fenti szöveges kiegészítés alapján kérem a Tisztelt Bizottságokat, hogy a Szombathelyi 

Televízió és Rádió Nonprofit Kft. 20012. I. Félévi mérlegbeszámolóját  8.446.000-Ft mérleg 

szerinti eredménnyel (nyereséggel) elfogadni szíveskedjenek.

Szombathely, 2012. augusztus 24.
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